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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
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December 31-én bizonyossá vált, hogy 
immár végleg elbuktunk bizonyos uniós 
támogatásokat. A Magyarországnak 
járó támogatások egy jelentős részét 
még 2022-ben fagyasztották be azzal 

az indokkal, hogy „a magyar hatóságok 
rendszerszinten nem képesek vagy nem 
hajlandók arra, hogy megakadályozzák 
az alkalmazandó jogot sértő döntéseket 
a közbeszerzések és az összeférhetet-

lenségek tekintetében, és ezáltal 
megfelelően kezeljék a korrupció 
kockázatát”. Magyarul nem láttak 
garanciát arra, hogy ne lopják el 
ezeket a pénzeket.

Az Unió pontos feltételeket 
szabott, meghatározta, hogy mi-
lyen jogszabályokat kell meg-
hozni. Az igazságszolgáltatás 
területén volt némi előrelépés, 
azonnal fel is szabadították a 
pénz egy részét. Eredetileg a 
Magyarországnak járó pénz 65 
százalékát blokkolták, de ezt 55 
százalékra csökkentették. Aztán 
az Orbán-kormány megmaka-
csolta magát.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Orbán végleg lemondott 
az uniós pénzek egy részéről
Senki nem tudja megmondani, hogy a magyar népnek mi haszna van abból, 
hogy Orbán Viktor folyamatosan az Európai Unió ellen harcol. Ennek eddig 
annyi „eredménye” volt, hogy egyre kevesebb pénz érkezik az egyébként is 
rendkívül nehéz gazdasági helyzetben lévő hazánkba.

Már ennyit veszítettünk 
az uniós pénzekből

Forrás: telex.hu

Jogi reformok
elmaradása miatt

432 milliárd Ft

Menekültügyi problémák miatt 
165 milliárd Ft

Erasmus
„pótlása” saját 

forrásból
27 milliárd Ft

Az eddigi szabály az volt, hogy „az iga-
zoltatás során a rendőr elkéri az igazolta-
tott személyazonosító igazolványát vagy 
egyéb, a személyazonosságot hitelt ér-
demlően igazoló okmányát”.

Ezentúl viszont a hétfőn késő este 
megjelent belügyminiszteri rendelet 
szerint „ha az igazoltatott ezt választja, 
a digitális államról és a digitális szolgál-
tatások nyújtásának egyes szabályairól 
szóló törvényben meghatározott digitá-
lis okmányának adatai vagy adattároló 

kódja hozzáférhetővé tételére szólítja 
fel”. Az természetesen nem változik, hogy 
ha az igazoltatott személyazonossága 
kétséges, a rendőr ellenőrző kérdése-
ket tehet fel, felszólíthatja az igazolta-
tott személyt adatainak bemondására, 
a bemondott adatokat az okmánnyal 
összehasonlíthatja. Az adatokat minden 
esetben ellenőrizni kell a Schengeni In-
formációs Rendszerben, a körözési nyil-
vántartási rendszerben.

� Forrás: www.hvg.hu

Változnak az igazoltatás 
szabályai
Január elsejétől nem feltétlenül kell odaadnunk a rendőrnek a személyi iga-
zolványunkat, ha rendelkezünk digitális állampolgársággal, akkor például a 
mobiltelefonunkon lévő QR-kóddal is igazolhatjuk magunkat.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Emiatt december 31-én végleg elbuk-

tunk 1,04 milliárd eurót, ami 415 forintos 
euróval számolva 431 600 000 000 forint, 
kerekítve 432 milliárd forint. Vagyis ez 
olyan, mintha Orbán Viktor minden ma-
gyar embertől elvett volna 44 198 forintot.

De sajnos nem csak ezt a pénzt ve-
szítettük el. Harcban állnak abban az 
ügyben is, hogy nem bánunk tisztessé-
gesen a határainkra érkező menekültek-
kel. Hazugság, hogy az Unió azt várná, 
fogadjuk be ezeket az embereket. Egy-
szerűen arról van szó, hogy a keresztény 
Orbán-kormány a tranzitállomásokon ne 
éheztesse az ide érkezett családokat, ami 
már számtalanszor megesett. Emiatt is 
veszítettünk 165 milliárd forintot. Ezzel 
újabb 16 897 forintot vettek el minden 

magyartól. És ez a büntetés még nem 
ért véget. Január elseje óta is napi 1 mil-
lió eurót bukunk el, ami 415 millió forintot 
jelent. Naponta!

De nagy veszteség az is, hogy kizárták 
Magyarországot az Erasmus és Horizont 
programokból. Előbbi az egyetemistáknak 
adott lehetőséget, hogy Európa legjobb 
egyetemein tanulhassanak jellemzően fél 
évet ingyenesen. Utóbbi pedig az egye-
temi kutatókat támogatta uniós pénzből. 
Most ezek helyettesítésére Orbánék a mi 
pénzünkből, 27 milliárdból próbálnak meg 
valamit tenni, ami közel sem pótolja az el-
veszett forrásokat.

Itt tartunk most, és ha a kormány nem 
hajlandó meghozni a korrupcióellenes 
törvényeket, akkor egyre kevesebb pénz 
jut Magyarországnak.� Forrás: www.telex.hu

Előre hozott választás?
Magyar Péter, a Tisza Párt elnöke újévi beszédében a választások előre hozá-
sát követelte. A kormány leszögezte, hogy a választások az eredetileg ter-
vezett 2026-os időpontban lesznek. Eközben Gyurcsány Ferenc (DK) már be 
is nyújtott a parlamentben egy határozati javaslatot a korábbi választásról.

Alaposan felbolydult a közélet Magyar 
Péter bejelentése nyomán, aki a kérését 
azzal indokolta, hogy „Nincs több időnk, 
és nem adunk több esélyt. Hozzák előre 
a választás napját a lehető legkorábbi 
időpontra.”

A Kormányzati Tájékoztatási Központ 
azonnal közleményt adott ki, miszerint 
„Szemben egyes nyugat-európai orszá-
gokkal, Magyarországon politikai sta-
bilitás van. A következő országgyűlési 
választások 2026-ban lesznek, minden 
ezzel ellentétes híresztelés csupán ócska 
politikai hecckampány.”

A DK vezetője, Gyurcsány Ferenc is 
lépett a parlamentben. Ő így indokolt: 

„Azt hiszem, azoknak van igazuk, akik azt 
mondják, hogy nem kell megvárni, hogy 
2026 tavaszáig ez a kormány hivatalban 
maradjon. Ezért a Demokratikus Koalíció 
országgyűlési frakciója határozati javas-
latot nyújtott be a parlament elé az Or-
szággyűlés feloszlatásáról és az előre 
hozott választások kiírásáról.”

Az előre hozott választásról a parla-
menti többség dönthet, amit jelenleg a 
Fidesz birtokol.

Forrás: www.telex.hu

Nem állt meg a drágulás
A gyenge forint is hozzájárulhatott ahhoz, 
hogy december végén már a novembe-
rihez képest is jelentős drágulást láttunk 
több termék esetében. Egyre többet 
kell fizetni a tojásért, a tejért és a tejter-
mékekért, illetve többe kerül az étolaj is. 

A tejtermékek ára csaknem másfélszere-
sére nőtt január óta, a tojás még jobban 
drágult. Ugyancsak havi alapon 13 száza-
lékot is meghaladó drágulás volt a vajnál 
és a laktózmentes vajnál egyaránt.

Forrás: www.hvg.hu

Rengeteg cég szűnik meg

A 2024-es év végére 35 ezernél is több működő társas vállalkozást 
szüntettek meg, miközben alig 24 ezer újat alapítottak.

Szakértők a jelenséget az uniós 
pénzek elmaradásával, a gyenge 
kormányzati és vállalati beruházási 
kedvvel és az utóbbi évekhez képest 
magas kamatkörnyezettel magyaráz-
zák. Ezenfelül tovább nehezítette a 

gazdasági szereplők helyzetét a forint 
árfolyam-ingadozása, a fő exportpart-
ner, Németország gyenge gazdasági 
teljesítménye, valamint az autóipar és 
az akkumulátorgyártás visszaesése.

Forrás: www.economx.hu

Már 32 ezren várnak műtétre

Bizonyos orvosi beavatkozások esetében jelentősen nőtt a műtétre várako-
zók száma. Térdprotézisműtétre 14 ezren várakoznak idén januárban, míg 
tavaly a 60 napot meghaladón várakozók száma nem érte el a tízezret sem.

Szaruhártyaműtétre 15 hónap, míg csípő-
protézis-műtétekre nyolc hónap a várako-
zási idő a közegészségügyben.

A várakozók száma a legna-
gyobbat a csípőprotézis-, illetve a 
térdprotézisműtétre esetében nőtt, 

39, illetve 45 százalékot a tavalyi adatok-
hoz képest.

Jelentősen emelkedett az epekő-
laparoszkópiára várakozók száma, akik-
nek átlagos 65 napig kell türelemmel 
lenniük.� Forrás: www.hvg.hu

Emelkedett a munkanélküliek száma
Hirtelen nagyot nőtt a munkanélkü-
liek aránya Magyarországon, a tavaly 
szeptember–novemberi időszakban 4,7 
százalékot mért a statisztikai hivatal az 
előző évi 4,3 százalék után. Legutóbb 

tavalyelőtt decemberben volt ennyire 
magas ez a szám. A munkakeresés átla-
gos időtartama 11,6 hónap volt, szemben 
az egy évvel korábbi 9 hónappal.

Forrás: www.444.hu
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